Varbergs Bilpool - Verksamhetsberättelse för 2021  
Förenings styrelse under 2021 har bestått av: 
Lars Ek, ordförande
Mark Elam, kassör

Inger Malmberg, sekreterare
Annika Rydin, ordinarie ledamot
Ann- Marie Nyström, ordinarie ledamot
      Marianne Lyngdorf, suppleant
Inger Pettersson, suppleant
Hans Dalmyr, revisor 

Varbergs Bilpool under 2021
Varbergs Bilpool, s huvudsakliga uppgift är att erbjuda ett bra alternativ till att äga en egen bil. Det innebär ett val som är klimatsmart och billigt alternativ för alla som vistas i Varberg
· Bilpoolens syfte är att fler Varbergsbor ska bli mera medvetna och välja att släppa taget om den egne bilen på sikt. Fler och fler är numera medvetna om klimatets betydelse och vi har fler unga medlemmar än någonsin. Så kul!
· Hänt under året
· Information En av våra viktiga uppgifter i styrelsen är att sprida information om att vi finns. Det som gäller numera är att finns med egen hemsida. Vi vill inspirera Varbergsborna att medverka till att Varbergs innerstadsmiljö blir mer hållbar.
· Mötesverksamheten i styrelsen 2021 - 2022  
Under verksamhetsåret har styrelsen haft endast 2 fysiska möten på grund av Corona, men vi har haft kommunikation med varandra när det funnits behov. 
· Medlemsvärvning.
Ungefär hälften av medlemmarna förnyar sitt medlemskap år efter år, medan andra hälften är nytillkomna medlemmar. De flesta nya medlemmar finner oss med hjälp av www.varbergsbilpool.se . Medlemsantalet var 67 medlemmar 2021.
Alltså en ökning med 12 medlemmar. 

· Kontakt med Biluthyrningen Heimroths: Ordförande Lars Ek har varit i kontakt med Heimroths ang. prisuppgifter för bilhyror. Priserna var oförändrade under 2021 men kan komma att höjas under en snar framtid. 
Varberg den 2 mars 2022
Styrelsen 
